ПРОТОКОЛ
ПРОВЕДЕНИЯ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ ПО ОБСУЖДЕНИЮ ПРОЕКТА 
ПРАВИЛ  ЗЕМЛЕПОЛЬЗОВАНИЯ И ЗАСТРОЙКИ 
СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ТИМИРОВСКИЙ СЕЛЬСОВЕТ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА  БУРЗЯНСКИЙ  РАЙОН  РЕСПУБЛИКИ  БАШКОРТОСТАН
д.Тимирово                                                                                                           10 ноября 2014 года

Дата проведения: 10  ноября 2014 года
Место проведения: Республика Башкортостан, Бурзянский район, д.Тимирово, ул. Салават Юлаев, 69, здание  СДК
Время проведения:  15:00
Время регистрации: 14:30
Объект публичных слушаний: материалы проектной документации Правил землепользования и застройки сельского поселения Тимировский сельсовет муниципального района Бурзянский район Республики Башкортостан.
Местонахождение объекта слушаний: территория сельского поселения в Бурзянском районе Республики Башкортостан.

Заказчик объекта обсуждения: администрация сельского поселения Тимировский сельсовет.

Основной проектировщик: ООО «АЛЬФА-ПРОЕКТ», г. УФА
Основание для проведения публичных слушаний: постановление №36А от 13 октября 2014 года «О назначении публичных слушаний по проекту Правил землепользования и застройки сельского поселения Тимировский сельсовет муниципального района Бурзянский район  Республики Башкортостан».
Уполномоченный орган по проведению публичных слушаний: организационный комитет по подготовке и проведению публичных слушаний по вопросу рассмотрения проекта Правил  землепользования и застройки сельского поселения Тимировский сельсовет  муниципального района Бурзянский район Республики Башкортостан:

Р.К.Арслангужина - глава администрации сельского поселения, председатель организационного комитета по подготовке и проведению публичных слушаний,
Р.Н. Буранова – управляющий делами администрации сельского поселения, секретарь организационного комитета по подготовке и проведению публичных слушаний,

Члены организационного комитета:

А.З. Давлетбердина – специалист 1 категории сельского поселения;
Д.А. Аллабердина –  специалист сельского поселения; 
М.Ш. Баймурзина  – депутат Совет сельского поселения;

.

Присутствовали: 53 человека. 
Повестка дня:

1. Открытие публичных слушаний по проекту Правил  землепользования и застройки сельского поселения Тимировский сельсовет муниципального района Бурзянский район Республики Башкортостан – глава сельского поселения Арслангужина Райса Киньягалеевна
2. Утверждение регламента по проведению публичных слушаний.

3. Доклад управляющий делами сельского поселения Тимировский сельсовет по представленному для рассмотрения проекту Правил землепользования и застройки сельского поселения Тимировский сельсовет муниципального района Бурзянский район.
4. Рассмотрение вопросов и предложений участников публичных слушаний.
1. Открытие публичных слушаний

Председатель организационного комитета сельского поселения Арслангужина Р.К. открыла слушания, произнесла приветственное слово, указала на важность и значимость разработки проекта Правил землепользования и застройки сельского поселения Тимировский сельсовет муниципального района Бурзянский район Республики Башкортостан для поселения и проведение публичных слушаний.

Уважаемые участники и присутствующие публичных слушаний!
Сегодня 10 ноября  2014 года в 15-00 часов проводятся публичные слушания по проекту Правил землепользования и застройки сельского поселения Тимировский сельсовет муниципального района  Бурзянский район для того, чтобы внести изменения и предложения в данный проект. Сегодня, каждый зарегистрированный участник может выступить и внести свои изменения и предложения, которые будут занесены в протокол, после чего эти предложения и изменения будут занесены в нормативно-правовой акт и графические материалы Правил землепользования и застройки сельского поселения Тимировский сельсовет муниципального района Бурзянский район РБ. Данные материалы будут для информации выставлены на информационном стенде  в здании администрации сельского поселения Тимировский  сельсовет муниципального района Бурзянский район и размещены на официальном сайте администрации муниципального района Бурзянский район РБ в сети «Интернет»  и предоставлены для свободного доступа и ознакомления в д.Тимирово. Прошу вас внимательно и взвешенно подойти к обсуждению проекта, имеющего немаловажное значение для устойчивого развития сельского поселения.
2. Для обсуждения предлагается следующий регламент:

– продолжительность публичных слушаний 
– 1 ч. 20 мин.;
– презентация проекта Правил землепользования


и застройки





– 30 мин.;

– вопросы к докладчику и ответы на них              
– 30 мин.;
– подведение итогов 




– 10 мин.

3. Доклад проектной организации по представленному для рассмотрения проекта Правил землепользования и застройки сельского поселения Тимировский сельсовет  муниципального района Бурзянский район Республики Башкортостан.
Слово для презентации проекта, предоставлено управляющей делами  сельского поселения Тимировский сельсовет Бурановой Р.Н., которая сообщила, что разработка проекта была начата в 2013 году по инициативе Администрации селського поселения в соответствии с муниципальным контрактом  №17 от 14 октября 2014 года.
В соответствии со ст. 30  Градостроительного кодекса Российской Федерации при разработке проекта Правил преследовались основные цели: 

– создание условий для устойчивого развития территории сельского поселения,  

– сохранение окружающей среды и объектов культурного наследия,

– создание условий для планировки территории сельского поселения, 

– обеспечение прав и законных интересов физических и юридических лиц, в том числе правообладателей земельных участков и объектов капитального строительства, 

– создание условий  для привлечения инвестиций, в том числе предоставление возможности  выбора наиболее эффективных  видов разрешенного использования земельных участков и объектов капитального строительства.

Правила землепользования и застройки включают в себя:

1) порядок регулирования землепользования и застройки;

2) карты градостроительного зонирования;

3) градостроительные регламенты.

Порядок регулирования землепользования и застройки  включает в себя положения:

1)общие положения

2) регулировании землепользования и застройки органами местного самоуправления;
3)порядок подготовки документации по планировке 

4)порядок применения правил

5) организация и проведение публичных слушаний по вопросам землепользования и застройки;

6) строительные изменения объектов капитального  строительства;

7) информационная система обеспечения градостроительной деятельности 

8)контроль за использованием  земельных участков и объектов капитального стоительства, ответственность за нарушение правил .

На картах градостроительного зонирования устанавливаются границы территориальных зон. Границы территориальных зон должны отвечать требованию принадлежности каждого земельного участка только к одной территориальной зоне. Формирование одного земельного участка из нескольких земельных участков, расположенных в различных территориальных зонах, не допускается. Территориальные зоны, как правило, не устанавливаются применительно к одному земельному участку.

На картах градостроительного зонирования в обязательном порядке отображаются границы зон с особыми условиями использования территорий, границы территорий объектов культурного наследия. Границы указанных зон могут отображаться на отдельных картах.

В градостроительном регламенте в отношении земельных участков и объектов капитального строительства, расположенных в пределах соответствующей территориальной зоны, указываются:

1) виды разрешенного использования земельных участков и объектов капитального строительства;

2) предельные (минимальные и (или) максимальные) размеры земельных участков и предельные параметры разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства;

3) ограничения использования земельных участков и объектов капитального строительства, устанавливаемые в соответствии с законодательством Российской Федерации.
Согласно Постановления администрации сельского поселения №36 Б  от 13 октября 2014 года «О назначении публичных слушаний по проекту Правил землепользования и застройки сельского поселения Тимировский сельсовет» установлен срок по внесению письменных предложений до 10 ноября  2014 года. 
Письменных предложений и заявлений о внесении изменений в Правила землепользова ния не поступило.

Участники публичных слушаний   предложений и замечаний, касающихся проекта правил землепользования и застройки, для включения их в протокол публичных слушаний  не выразили. 

Итоги публичных слушаний: 

Публичные слушания по проекту Правил землепользования и застройки сельского поселения Тимировский сельсовет муниципального района Бурзянский район республики Башкортостан считать состоявшимися.
По результатам публичных слушаний  Главе сельского поселения Тимировский сельсовет было рекомендовано принять решение о согласии с проектом правил землепользования и застройки  сельского поселения Тимировский сельсовет  и направлении его в Совет депутатов  сельского поселения Тимировский сельсовет.


Протокол публичных слушаний по рассмотрению проекта Правил землепользования и застройки сельского поселения Тимировский сельсовет ообнародовать на информационном стенде в здании администрации сельского поселения Тимировский  сельсовет муниципального района Бурзянский район и разместить на официальном сайте администрации муниципального района Бурзянский район РБ в сети «Интернет».

Председатель                                                                                  
Р.К.Арслангужина
Секретарь                                                                                               Р.Н.Буранова
