                       Избирательные округа
Определение одномандатных избирательных округов по выборам депутатов Совета  сельского поселения Тимировский сельсовет  МР Бурзянский район
Бохондинский одномандатный избирательный округ №1 
Ул.Салават Юлаев д. Тимирово от домов Вакеева В.В. и Баймурзина И.А. до домов Баймурзина А.Г. и Баймурзина  А.А. включительно.
Всего 40 избирателей
 Мирный одномандатный избирательный округ №2 
Ул.Салават Юлаев д. Тимирово от домов Яубасарова Г.Г. и Аллабердиной З.А. до домов Баязитова С.С. и Давлетбердина А.З. включительно.
Всего 37 избирателей		
Школьный одномандатный избирательный округ №3
Ул.Салават Юлаев д. Тимирово от домов Сатваловой Ф.М. и Баязитова Р.С. до домов Ульмасбаева Р.К. и Ямангулова М.Х. включительно, по ул.Агидель от дома Баймурзина М.А. до дома Султанова А.А.
Всего 40 избирателей
Дружный одномандатный избирательный округ №4 
Ул.Салават Юлаев д. Тимирово от домов Мурзабаева М.Г. и Бикмухаметова Ш.З.  до домов Бикмухаметова Ф.Д. и Яубасарова Х.Г. включительно, по ул.Агидель от дома Арслангужина Ю.А. до дома Алтыншина Ф.Р.
Всего 43 избирателей
Уральский одномандатный избирательный округ №5  
Ул.Салават Юлаев д. Тимирово от домов Хайбуллиной Х.Б. и Алтынбаева Н.Ф. до домов Буранова И.З. и Кулдубаева Ф.С. включительно.
Всего 40 избирателей
Акбейекский одномандатный избирательный округ №6  
Ул.Салават Юлаев д. Тимирово от домов Бурановой З.Г и Кадргулова Г.А. до домов Баймурзина И.М. и Тимерова З.З. включительно.
Всего 42 избирателей
Кепесский одномандатный избирательный округ №7  
[bookmark: _GoBack]Ул.Салават Юлаев д. Тимирово от домов Алтынбаева А.Ф и Мухаметова И.Г. до домов Тимерова З.З. и Давлетбердиной А.З. включительно, по ул.Агидель от дома Алтыншиной Г.Г. до дома Алтыншина К.М., по ул. Мажит Гафури от дома Аллабердина Х.З. до дома Исхакова Я.Р.
Всего 45 избирателей
